

ОРГАНИЗАЦИЯ ГОЛОСОВАНИЯ

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РФ И ДЕПУТАТОВ ДУМЫ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПЯТОГО СОЗЫВА 4 МАРТА 2012 ГОДА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

Call-центр

Избирательной комиссией Свердловской области организован call-центр, которым могут воспользоваться все граждане, имеющие телефон. В рамках call-центра граждане могут воспользоваться одной из двух услуг: позвонить на «горячую» линию Избирательной комиссии Свердловской области, либо прослушать сообщение автоинформатора.

«Горячая» линия Избирательной комиссии Свердловской области работает на номере 8 800 300 11 50: по рабочим дням с 9.00 до 18.00 часов, 3 марта 2012 года с 9.00 до 19.00 часов. Звонки на «горячую» линию для избирателя бесплатны.

В день голосования - 4 марта 2012 года действует группа рассмотрения обращений участников выборов, в которую можно обратиться круглосуточно по телефонам: (343) 371-78-24, 371-80-06, 371-84-97, 377-16-44, 378-90-50, 378-90-87.

С 14 февраля 2012 года на специальном номере — 8-800-300-11-60 — доступна услуга автоинформатора с данными об участниках выборов, о ходе или предварительных итогах голосования. Все звонки на данный номер, включая междугородние, бесплатны.

SMS-рассылка

Для владельцев мобильных телефонов организован сервис SMS-рассылки. Механизм действия сервиса таков: гражданин направляет SMS-сообщение со словом «выборы» на короткий номер телефона 5128, чем осуществляет подписку на рассылку информации о ходе голосования и предварительных итогах выборов. Информация доставляется на подписанный номер в установленное время в виде SMS-сообщений. Гражданин может прекратить получение подписки в любое время. Все входящие SMS-сообщения для гражданина бесплатны. Стоимость исходящих сообщений невелика и устанавливается оператором сотовой связи.

Интернет-сайт

Избирательная комиссия Свердловской области имеет постоянно действующий интернет-сайт по адресу <http://www.ikso.org>, на котором избиратели могут получить всю необходимую информацию о выборах. Кроме базовых сведений на сайте можно получить полную информацию о событиях текущей избирательной кампании, об иных завершённых избирательных кампаниях, о составе и деятельности Комиссии, а также нижестоящих избирательных комиссий. На сайте доступны все правовые акты, связанные с выборами. Сайт зарегистрирован как средство массовой информации.

Через сайт избиратель в любое время может обратиться к Комиссии, задать любой вопрос, касающийся выборов и деятельности Комиссии. В установленные законом сроки всем обратившимся избирателям направляются ответы.

На сайте доступны видеотрансляции мероприятий Комиссии как в режиме онлайн, так и в записи.

В число транслируемых мероприятий входят:

- заседания Комиссии;
- семинары и встречи с представителями избирательных объединений;
- видеоконференции, в которых участвует председатель Комиссии;
- пресс-конференции и брифинги председателя Комиссии;

В день голосования - 4 марта 2012 года и с 00.00 часов 5 марта предполагается видеотрансляция следующих мероприятий Избирательной комиссии Свердловской области: 11.30, 13.30, 21.30, 01.00 – пресс-конференции В.Д. Мостовщикова, 17.00 – брифинг для журналистов В.Д. Мостовщикова. Кроме того, с 23 часов 4 марта 2012 года будет произведена видеотрансляция процесса приема протоколов территориальных избирательных комиссий.

Со всеми возможностями получения информации в день голосования избиратели смогут ознакомиться на специальных информационных плакатах в каждой УИК, на каналах ТВ и радио, где будут транслироваться специальные аудио и видеоролики и «бегущая строка», в областной и местной печати, на сайтах избирательных комиссий.

Масштабное и системное информирование граждан позволит сделать выборный процесс более открытым и прозрачным, привлечет на выборы большее количество избирателей.

Как проголосовать?

Голосование на выборах проводится 4 марта 2012 года с 8.00 до 20.00 часов.

Каждый избиратель голосует лично, голосование за других избирателей не допускается.

Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включенным в список по предъявлению паспорта или документа, заменяющего паспорт, а если избиратель голосует по открепительному удостоверению – по предъявлению также открепительного удостоверения.

При получении избирательного бюллетеня избиратель предоставляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта, или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе эти данные могут быть внесены в список членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Избиратель проверяет правильность произведенной записи и расписывается в соответствующей графе списка избирателей в получении избирательного бюллетеня. В случае голосования по открепительному удостоверению в списке избирателей делаются дополнительные отметки.

По выборам Президента РФ голосование проводится путем нанесения избирателем в избирательном бюллетене любого знака в квадрате, относящемся только к одному кандидату, в пользу которого сделан выбор.

По выборам депутатов Думы Арамильского городского округа пятого созыва голосование проводится путем нанесения избирателем в избирательном бюллетене любого знака в квадратах, относящихся не более, чем к трем кандидатам, в пользу которых сделан выбор. Бюллетень, в котором любой знак проставлен более чем в трех квадратах, либо не проставлен не в одном из них, считается недействительным.

Избирательный бюллетень заполняется в кабине для тайного голосования, где присутствие других лиц недопустимо.

Заполненный избирательный бюллетень опускается в опечатанный (опломбированный) стационарный ящик для голосования.

Если вы не сможете прийти

Для граждан, которые не могут самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и др.) прийти на свой

избирательный участок, существует право проголосовать на дому. Избирательное законодательство обязывает избирательные комиссии обеспечить избирателю такую возможность. При этом голосование вне помещения для голосования проводится только в день голосования 4 марта 2012 года и только на основании письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц). Заявления (обращения) могут быть поданы в участковую избирательную комиссию, но не позже 14 часов 4 марта 2012 года.

Если нет регистрации

На территории Арамильского городского округа избиратели, не имеющие регистрации по месту жительства смогут проголосовать на избирательном участке № 1100 (г.Арамиль, ул. 1 Мая, 12, здание администрации Арамильского городского округа. Телефон 3-17-33.) Основанием для включения такого избирателя в список избирателей является наряду с паспортом, его личное письменное заявление.

Как проголосовать по открепительному?

Этот документ можно получить при наличии паспорта гражданина или документа, его заменяющего, обратившись в избирательную комиссию с письменным заявлением, где указываются причина, по которой избирателю требуется открепительное удостоверение.

Выдача открепительных удостоверений производится в участковых избирательных комиссиях с 13 февраля до 17.00 часов 3 марта 2012г. включительно, в рабочие дни с 16 до 21 часа, в выходные дни с 10 до 14 часов по адресам:

Номер избирательного участка	Адрес и телефон избирательного участка
1100	г.Арамиль, улица 1 Мая, 12, здание администрации Арамильского городского округа. Телефон 3-17-33.
1101	г.Арамиль, улица Космонавтов, 9/4, здание ГОУ НПО «Арамильское профессиональное училище». Телефон 3-01-89.
1102	г. Арамиль, улица 1 Мая, 60, здание школы № 1. Телефон 3-07-26.
1103	г.Арамиль, улица Красноармейская, 118, здание МУДО «Детско-юношеская спортивная школа». Телефон 3-04-68.
1104	г.Арамиль, улица Рабочая 120«А», здание Дворца культуры города Арамиль. Телефон 3-09-84.
1105	г.Арамиль, ул.Садовая, 10, здание Арамильской городской больницы. Телефон 3-13-40.
1106	п.Арамиль, ул. Свердлова, 8«Б», здание клуба «Надежда». Телефон 2-86-02.
1107	п.Светлый, 42«А», здание КДК «Виктория». Телефон 3-67-10.
1108	п.Арамиль, улица Станционная, 1«Е», здание школы № 3. Телефон 3-67-36.

По предъявлении паспорта и открепительного удостоверения избиратель будет включен в список избирателей на избирательном участке, где он будет находиться в день голосования. Избирательная комиссия, изымая у избирателя открепительное удостоверение, обменивает его на избирательный бюллетень. При этом в списке избирателей дополнительно указывается адрес места жительства избирателя.

ОБРАЩЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Завершается подготовка главного события 2012 года – выборов Президента России. Чем ближе день голосования – тем острее политическая борьба, напряжённее обстановка. И это всем понятно – решается судьба нашей страны. От результатов выборов зависит настоящее и будущее нынешнего и грядущих поколений нашего народа.

К нашему сожалению, в содержании избирательной кампании главное внимание уделено не представлению конкурирующих программ кандидатов на должность Президента страны, чего хотят большинство избирателей, не их детальное разъяснение, без чего трудно сделать осознанный выбор, а измышлениям и прогнозам по поводу результатов выборов.

Средства массовой информации, интернет-пространство заполнены размышлениями и публикациями о якобы готовящемся искажении итогов всенародного голосования. Причем, основными участниками этого искажения объявляются избирательные комиссии всех уровней.

Мы – члены избирательных комиссий Свердловской области, а нас более 26 тысяч, заявляем решительный протест этим и им подобным заявлениям. В составах наших комиссий – от участковых до областной комиссии – более половины представители всех семи политических партий. Остальные члены комиссий предложены местными Думами, собраниями избирателей по месту работы, учебы и жительства.

Независимо от партийной принадлежности всех нас объединяет одно желание – провести любые выборы в строгом соответствии с законом. И избирательные комиссии нашей области ни разу не отступили от этого. Примером такой работы комиссий стали выборы, что

прошли 4 декабря 2011 года. Не было ни одной обоснованной жалобы на то, как наши участковые комиссии организовали голосование, ни один из более 2500 протоколов участковых комиссий не опротестован как несоответствующий действительности.

У нас не было конфликтных ситуаций с кандидатами, представителями политических партий, наблюдателями. И так проходят все избирательные кампании на территории нашей области.

Да, в нашей работе случаются отдельные ошибки, но они ни разу не были связаны с попытками исказить итоги голосования или результаты выборов, каким-либо образом их фальсифицировать.

Члены наших избирательных комиссий – искренние и последовательные сторонники проведения честных выборов. И мы сделаем все от нас зависящее для этого. Своими единомышленниками мы считаем членов комиссий с правом совещательного голоса, всех наблюдателей. Мы готовы с ними взаимодействовать, разрешать любые спорные ситуации на основе норм действующего законодательства.

У нас всегда было много наблюдателей, так на выборах 4 декабря их число, а также число членов комиссий с правом совещательного голоса превысило 13,5 тысяч человек. На нынешних выборах мы ждем наблюдателей от 5 кандидатов на должность Президента России, от 4 политических партий, а также готовы создать условия для работы членов наших комиссий с правом совещательного голоса от каждого из 5 кандидатов на должность Президента страны.

В нашей области проводятся и выборы в органы местного самоуправления, где зарегистрированы почти 3000 кандидатов, и все они имеют право на назначение наблюдателей и

членов комиссий с правом совещательного голоса. С учетом этого в каждой комиссии число общественных контролеров будет превышать число членов с правом решающего голоса, и нас это не пугает.

Желая провести выборы в строгом соответствии с законом, в нашей области при каждой районной и городской комиссии образованы Школы наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса. Занятия в них уже идут. Мы приглашаем в эти Школы всех, кто намерен принять участие в том или ином виде наблюдения за выборами, включая организацию и проведение голосования.

Мы хотим при этом одного – каждый, кто желает участвовать в наблюдении, должен обладать суммой необходимых правовых знаний и иметь представление о том, как эти знания применить при разрешении тех или иных ситуаций при голосовании и установлении его итогов.

На всех избирательных участках будет организовано видеонаблюдение за процессом голосования и установлением его итогов, включая составление протоколов и выдачу их копий. Мы уверены, что видеонаблюдение наглядно продемонстрирует всем избирателям, как строго и бескомпромиссно проводят голосование наши избирательные комиссии, как точно они устанавливают его итоги.

Мы призываем всех участников выборов к конструктивному взаимодействию, к строгому соблюдению норм закона. Наш народ достоин честных выборов!

Мы обращаемся к членам всех избирательных комиссий нашей страны – давайте все вместе выполним свой долг и сделаем так, чтобы каждый гражданин России был уверен в абсолютной честности тех результатов выборов, что будут отражены в наших протоколах.

Для избирателей, голосующих на избирательном участке №1105, будет предоставлен автобус в 10:00 и в 16:00 от остановки «Полетаевка»